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ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЇ ОСОБИ (ПРОТОКОЛ) № 42

01 березня 2023р. м. Первомайськ

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі Бензин А-95 за ДК 021:2015

- 09130000-9 - Нафта і дистиляти (далі -  Закупівля) на підставі підпункту 2 пункту
47 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування», затверджених Постановою  Кабінету Міністрів України від 12.10.2022
№ 1178 (далі -  Особливості).

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо
Закупівлі.

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: №  UA-2023-02-15-006021-a

Під час розгляду першого питання порядку денного:
27.02.2023 року надійшло звернення від Управління стратегічних розслідувань в

Миколаївській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України
від 24.02.2023 №  363/55/113/01-2023 щодо виявлення порушень при проведені відкритих
торгів на закупівлю бензину А-95, а саме:

- в оголошені про проведення закупівлі було вказано одиницю виміру кіловат-
години;
- в додатку 2 до Тендерної документації «Інформація про необхідні технічні, якісні
та кількісні характеристики предмета закупівлі —  технічні вимоги до предмета
закупівлі ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ  09130000-9 - Нафта і дистиляти ( Бензин А-
95) не вказано всі необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі.
Відповідно до пункту 7 Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі,

затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
України від 11.06.2020 № 1082, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 липня 2020
р. за №  610/34893, Замовник/ЦЗО/учасник/постачальник може вносити зміни до інформації,
яку вже оприлюднено на веб-порталі, у випадках, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі» (далі -  Закон).

При цьому ні Законом, ні Особливостями не передбачено випадків внесення змін до
Оголошення про проведення процедури закупівлі.

Оскільки законодавством у сфері закупівель передбачено внесення змін лише в
тендерну документацію, тобто замовник не взмозі виправити одиницю виміру в Оголошені в
електронній системі закупівель. Тому було прийнято рішення про відміну відкритих торгів по
причині неможливості усунення порушень, що були вказані в зверненні.

Відповідно до підпункту 2 пункту 47 Особливостей Замовник відміняє відкриті торги
у разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.



Під час проведення даної Закупівлі встановлено що, законодавством у сфері закупівель 
передбачено внесення змін лише в тендерну документацію (в прикріплені документи), та 
не передбачено можливості виправлення відомостей, що вказані в оголошенні в 
електронній системі закупівель.

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути чи виправити.
Враховуючи викладене, відкриті торги з особливостями по Закупівлі підлягають відміні.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 
закупівель підстави прийняття такого рішення.

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 
відміни Закупівлі. »

ВИРІШИЛА:
1. Відмінити відкриті торги з особливостями по Закупівлі на підставі підпункту 2 пункту 

47 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.

Фахівець з публічних закупівель Тетяна ВАГІН


